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ОБҐРУНТУВАННЯ ПРОБЛЕМИ ВИКОРИСТАННЯ ІКТ  
У НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОМУ ПРОЦЕСІ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ 

 

Упровадження ІКТ в початкову освіту перебуває у стадії активного 
становлення. В останній період спостерігається достатньо явна кореляція між 
результатами навчання у початковій школі та відповідною підготовкою вчителя до 
використання у навчально-виховному процесі засобів і методів навчання, заснованих 
на використанні ІКТ. Актуальність цієї проблеми для початкової школи визначається 
ще і тим, що в молодшому шкільному віці здійснюється пропедевтика навчання 
більшості навчальних предметів та закладаються основи позитивного ставлення 
учнів до певних видів діяльності. З допомого ІКТ в процесі засвоєння системи знань 
про природу, людину, суспільство, культуру, виробництво, оволодіння засобами 
пізнавальної і практичної діяльності в учнів формуються основ цілісного наукового 
світогляду, загальнонаукової, загальнокультурної, технологічної, комунікативної і 
соціальної компетентностей. 

Згідно Державної програми «Інформаційні і комунікаційні технології в освіті й 
науці у 2006-2010 роки», що була затверджена Постановою Кабінету Міністрів 
України (надалі «Програма»), комплексна інформатизація освіти передбачає 
вдосконалення форм і змісту навчального процесу у вищих навчальних закладах, 
впровадження комп’ютерних методів навчання, використання сучасних 
інформаційних технологій, розвиток конкурентоспроможних комп’ютерних програм 
як найважливішої складової інформаційних та комунікаційних технологій. Програма 
допомогла посилити активність підготовки майбутніх вчителів початкової школи до 
використання ІКТ на уроках предметів освітніх галузей початкової школи. 
Актуальність проблеми визначається ще і тим, щов молодшому шкільному віці 
формується логічне мислення, пізнавальна самостійність, загальні навчальні уміння і 
навички. 

Проте, консервативність деяких педагогів, стереотипність мислення, небажання 
змінювати традиційні підходи до викладання своїх предметів, відсутність належного 
методичного забезпечення є головними причинами повільного впровадження ІКТ в 
навчальний процес. 

Нові реформи в освіті, обумовлені прийнятим Законом «Про освіту», 
презентація і впровадження модельної навчальної програми для 1 класу у рамках 
проекту «Нова українська школа» висувають нові вимоги до якості освіти 
випускника педагогічних факультетів. Серед них – володіння сучасними 
інформаційними технологіями. 

Автори тижневих модельних програм для 1 класу, які реалізуються у рамках 
проекту «Нова українська школа» пропонують використовувати у навчально-
виховному процесі відеофільми, мультфільми з наступним їх аналізом та ін. Для 
полегшення підготовки до уроків запропоновані навіть сайти, де ці матеріали можна 
знайти [2].  
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На сучасному етапі активного використання комп’ютерних інформаційних 
технологій виникає нагальна потреба адекватної підготовки викладачів щодо 
використання їх для навчання різних дисциплін, починаючи з початкової школи. У 
зв’язку з цим, О. Кравчук охарактеризовано теоретичні основи впровадження 
комп’ютерних технологій у початковій школі у конкретизації таких питань:  

а) вивчення комп’ютерної техніки розпочинається в рамках пропедевтики курсу 
інформатики;  

б) набуті вміння роботи за комп’ютером, а також навички конструювання та 
керування об’єктами уможливлюють використання комп’ютерів на уроках з різних 
навчальних предметів (математики, природознавства тощо) з метою навчання, 
тренажу та контролю знань;  

в) комп’ютерні навчальні програми та курси передбачають кілька напрямів 
навчальної та розвивальної діяльності учнів: пізнавальний, прикладний, 
алгоритмічний, розвиваючий, підтримка, корекція і пропедевтика знань, умінь і 
навичок навчальних предметів;  

г) технологія застосування інформаційних технологій у процесі вивчення різних 
дисциплін у початковій школі (зокрема природознавчого спрямування) у своїй 
структурі має специфічну мету, зміст, методи, засоби, форми, принципи, організацію 
і управління навчальним процесом, контроль знань, умінь та навичок [1].  

Здійснений аналіз педагогічного досвіду вітчизняних учителів-новаторів 
засвідчив, що застосування ІКТ у початковій школі проникає у вивчення усіх 
навчальних предметів (зокрема і «Природознавства». 
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КУЛЬТУРИ МАЙБУТНІХПЕДАГОГІВ 

Входження України в педагогічний простір Європи і всього світу потребує 
формування у вищій школі майбутнього педагога, якого можна буде назвати 
«громадянином світу», якому притаманні як загальна, так і художня культура. За 
умови сформованої художньої культури як «якості особистості» людина стає 
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